

外引“智囊团” 内育“土专家” 余姚科协为农民增收广拓渠道

本报讯(记者黄程 通讯员何彦浩)近日,正是葡萄上市时节,余姚临山镇的葡萄园内一派繁忙的景象。“今年葡萄长势喜人,丰收已成定局。”味香园葡萄专业合作社社员章大叔高兴地说,“这多亏葡萄种植技术培训课上农业专家讲得好,平时又有‘本地葡萄专家’干煊宜老师的指导,帮我们解决了技术难题。”

近年来,在余姚市科协的积极支持下,余姚临山镇邀请了中科院葡萄病虫害研究中心和中国农学会葡萄分会的专家教授前来授

课,为临山及周边县市的葡萄种植户提供葡萄品质、安全生产、发展转型等种植、经营技术方面的帮助,带动果农科技致富。

据了解,在专家的指导下,临山葡萄的品质和产量得到了极大提升,为农民带来了实实在在的效益。去年,临山镇葡萄总产量逾2万吨,味香园葡萄专业合作社去年销售额超4300万元,亩产值2万元以上。“我们动员市级学会(协会)、农技协、科普示范基地等农村基层科协组织,积极开展‘以才引智’工作,将先进的农业生产技

术、发展模式和管理经验引入农业结构调整和产业化发展,成效良好。”余姚市科协有关负责人说。

除了引进外来专家,余姚科协还充分发挥本地农村科技骨干作用,将教育、卫生、农林、水利等行业的科技人员和“乡村牛人”“科技教师”“土专家”吸纳到农村基层科协组织中,通过开展科普宣教、农民科技培训和新技术、新品种、新模式的推广应用,不断提高农村科技致富能力。

被评为首批“中国林业乡土专家”的马渚镇春蕾水果专业合

作社社长陈钧魁,是余姚著名的“编外农技专家”和科普带头人,曾自主研究攻克果树“癌症”油胶病。10多年来,他无偿为余姚及周边县市的种植大户、贫困农民提供技术培训、咨询服务。他带动周边农民种植红心猕猴桃、玉露蟠桃1500多亩,增加收入600余万元。

据统计,到目前为止,余姚市取得初级以上农民技术人员职称的农村优秀人才316人,其中农民高级技师8人,培育科技、科普示范户297户。

甬港学生书画联展 亮相宁波美术馆



昨天,“庆祝新中国成立70周年——甬港学生书画联展”在宁波美术馆开幕,展出宁波和香港两地小学生创作的55幅书画作品,表达孩子们对美好生活的向往。此次展览由宁波市文学艺术界联合会、宁波甬港联谊会共同主办,将持续至8月4日。(周建平 摄)

“小候鸟”学八极拳



昨天,吴氏开门八极拳八世传人、浙江万里学院八极拳武术协会指导教师韩景玮来到镇海区九龙湖镇田顾村,为该村假日学校的“小候鸟”教授为期5天的公益武术课程。(蒋炜宁 向娴华 摄)

114名台湾大学生 到甬企参加暑期实习

本报讯(记者陈飞 通讯员崔黎波 任社)近期,114名台湾大学生到甬企参加暑期实习。昨日下午,部分台湾大学生在宁波富邦大酒店参加暑期实习总结座谈会,畅谈在宁波实习的收获和感受。

根据我市去年出台的“80条惠台措施”,我市每年将接收100名台湾大学生来宁波参加暑期实习活动。今年我市一些知名企业事业单位推出的实习岗位,吸引了来自台湾成功大学、台北大学、辅仁大学、淡江大学、南华大学等高校的114名台湾大学生。

记者了解到,大部分台湾实习生是第一次来宁波。辅仁大学企业管理学硕士一年级学生郭彦宏去年曾在上海参加过暑期实习,这次听说有到宁波实习的机会,便主动报名,被分配到宁波纬诚科技股份有限公司实习。近一个月来,他和另外4名小伙伴参与了公司新产品的品牌策划和翻译工作。“我们为这款产品提炼了创意广告语,还自导自演了一个品牌传播视频,很有成就感!”郭彦宏说,宁波历史悠久、交通发达,有天一阁、河姆

渡、三江口,也有高架、地铁、大港口,非常宜居宜业。

来自台湾淡江大学公共管理学系的大三学生郑中奕,被分配到宁波港东南物流集团有限公司从事海运单证操作。这次实习让他感受到了宁波在出口贸易、单证操作、物流运输等方面的工作效率,以及网上支付、电子购物的便利,也感受到了城市的迅猛发展和市民的友善。他说:“如果明年还有类似的机会,我还要再来。”

宁波市台办相关负责人表示,两岸关系好,台湾才会好。推进台湾大学生来甬实习,就是要让台湾青年发现宁波、了解宁波、选择宁波,把自己的未来融入宁波这座美丽、富裕、善良的城市之中。以实习为起点,使宁波成为台湾青年寻梦筑梦圆梦的梦想之城。

宁波经济社会的快速发展和甬企良好的工作氛围,获得了越来越多台湾大学生的青睐。据悉,截至今年,我市已连续9年累计接收471名台湾大学生来宁波参加暑期实习,其中今年的人数创下“史上之最”。

海曙区学生合唱团 中国童声合唱节夺金

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员王超 池瑞辉)昨日,在第七届国际童声合唱节上,海曙区学生合唱团荣获D组金奖。

海曙区学生合唱团以《五指山的踪影》和《新·清平乐·村居》博得评委青睐。海曙区学生合唱团自

2010年成立以来,已多次在国际大赛中斩获奖项,2016年在第十三届北京国际合唱节上取得一金一银的佳绩,2017年夺得全国童声合唱节童声组冠军,2018年在第十五届中国国际合唱节上获得两个组别的金奖和A级合唱团荣誉。

横街镇将举行山地音乐节

本报讯(记者陈青 海曙区委报道组 尤文军 通讯员徐璐琼)记者昨日从海曙区横街镇政府召开的新闻发布会上获悉,“回忆十八岁的青春”2019横街镇山地音乐节将于27日至28日在大雷村的浙东大竹海景区内举

行。音乐节将举行“18岁的故事”“18岁的快乐”“18岁的天空”“18岁的勇敢”四个系列活动,游客将参加现场演唱会、泼水狂欢、篝火晚会、星空露营、穿梭竹海、激情抓鸡等活动。

宁波银行专栏

扎根实体经济 经营业绩持续稳健增长

宁波银行近日发布的2019年上半年业绩快报显示,公司继续保持业绩优秀、经营稳健的品质,资产总量突破1.2万亿元,各项存款超过7500亿元,各项贷款超过4500亿元,实现净利润68亿元,不良贷款率保持0.78%。

2019年上半年,宁波银行不断探索服务实体经济的模式和方法,持续深化公司银行、零售公司、个人银行、金融市场、信用卡、投资银行、资产托管、资产管理等金融服务模式,提升金融服务专业能力,努力提升服务民营企业、小微企业发展的效能,不断满足大众日益增长的金融服务需求。2019年上半年,宁波银行综合化经营再上新台阶——4月,宁波银

行资金营运中心获准开业,开始持牌经营;7月,理财子公司“宁波理财有限责任公司”获批筹建,银行产品更加齐全,服务支撑能力更加强大。

在埋首服务实体经济的同时,宁波银行始终秉承“控制风险就是减少成本”的风控理念,扎实落地全面风险管理指引的各项要求,不断完善全面、全员、全流程的风险管理体系。从上市银行公布的2019年上半年业绩快报来看,宁波银行0.78%的不良贷款率和522.45%的拨备覆盖率稳居32家A股上市公司前列。至此,宁波银行不良贷款率已连续10年低于1%,这体现出银行较强的风控能力和抵御风险能力,为银行可持续发展创造了条件、夯

实了基础。

目前,宁波银行在上海、杭州、南京、深圳、苏州、温州、北京、无锡、金华、绍兴、台州、嘉兴、丽水设立13家分行,营业网点354家,其中宁波地区213家,分行地区141家。2019年上半年,丽水分行正式开业,湖州分行获批筹建,使得宁波银行以长三角为主体,以珠三角、环渤海湾为两翼的“一体两翼”机构布局得到进一步完善,宁波银行服务实体经济区域进一步扩展,肩负的社会责任更加重大。

2019年以来,宁波银行得到业界和市场认可。在英国《银行家》杂志先后发布的“2019全球银行品牌500强”“2019全球银行1000强”

榜单中,宁波银行排名大幅提升,全球银行品牌排名第113位,全球银行一级资本排名第124位,在中国银行业中排名分别达到第17位、第20位。在Wind公布的2019年“中国上市企业市值500强”榜单中,宁波银行以1200亿元的市值位列中国上市企业市值前100强。

宁波银行初心不变,继续秉承“以客户为中心”的经营理念,以专业能力为客户创造价值;坚持回归本源,以服务实体经济、服务人民生活为本,努力推动区域经济社会发展;践行普惠金融,主动承担社会责任,在深入实践中不断创新,努力实现自身持续稳健发展。



农行宁波市分行推进场景金融服务

今年以来,农行宁波市分行大力推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,着力打造“智慧+”场景金融服务模式,致力于为客户提供无缝无界的便捷金融服务。截至6月底,仅“智慧食堂”项目就已在33家企事业单位上线,惠及人员超6万人。

农行宁波市分行积极对接衣食住行学娱等各类生活消费类场景,以生态融合的方式,推进“智慧校园”“智慧政务”“智慧食堂”“智慧民生”“智慧停车”等场景建设及推

广工作,推动金融服务与生活服务、商业服务无缝连接,实现批量高效的“获客、活客、留客”。在全行范围内开展“掌银+产品”“掌银+服务”“掌银+活动”的“三位一体”掌上银行营销活动,推出“智慧系统”,为企事业单位提供智慧管理支持等。

下一步,农行宁波市分行还将进一步推动金融生态图谱系统建设,为客户提供融入生产生活的场景服务,着力打造触手可及、敏捷开放的智慧银行。(陈芋荣 舒馨莹)

鄞州银行 争做便民惠民利民的市民银行

炎炎夏日,高速公路通行无需排队等待,鄞州银行为广大市民送去清凉福利,6月17日至12月31日期间,鄞州银行新增签约ETC客户可享受全国高速公路8.5折优惠,每辆签约车辆每月可获得最高优惠金额为50元,优惠金额将于次月返充到客户绑定的签约账户内,同时创新优化流程,提高ETC办理效率。

鄞州银行特开设ETC信用卡绿色通道,加快审批速度,大大缩短ETC信用卡从申请审批到激活的时间,提高了客户签约ETC

的效率。对出门不便的客户,鄞州银行主动提供上门服务,引入浙江省公路局最新研发的ETC线上办理移动Pad,实现移动办理ETC设备安装更灵活。

此外,鄞州银行ETC的关联扣款卡种扩大了选择范围,在原信用卡和企业账户的基础上,通过科技开发实现了关联个人结算账户扣款的功能,新增鄞州银行借记卡和存折(I类户)两大关联选择,满足客户多样化需求。(曹艳)

小小枸杞苗带来脱贫致富新希望

“以前,全家一年收入才三四千元,主要靠政府低保生活。现在,家门口就是枸杞种植基地,一年收入超过了1.3万元,生活有了保障,还能就近照顾家人。”在日前举行的“幸福家园—西部绿化行动”生态扶贫(宁夏中宁)枸杞采摘及探访活动现场,今年69岁的康庆成说。

“幸福家园—西部绿化行动”生态扶贫公益项目由中国绿化基金会发起,采用生态建设和农村产业发展相结合的方式,以“基金会+捐资者+政府部门+农林机构+贫困户”五位一体的新型生态扶贫公益模式,在西部贫困地区开展“植树造林、劳动脱贫、可持续发展”的产业

化生态保护与消除贫困建设活动。该项目自2015年至2018年末已支持宁夏项目地资金近3500万元,受益农户3148户,自2018年参与该项目以来,兴业银行已为项目地宁夏捐赠逾3万棵枸杞树苗,为西部生态扶贫增添“兴”意。

作为捐助爱心企业,2018年以

宁波银行ETC通行费6.6折优惠

2019年7月15日至12月31日,宁波银行ETC用户可享受6.6折通行费优惠,每位客户每月可获得最高优惠金额为50元,优惠金额将于次月返充到客户绑定的信用卡中。

据宁波银行信用卡中心相关人士介绍,本次6.6折通行费优惠面向所有宁波银行ETC用户,其中浙江省内的ETC通行费在9.5折基础上补贴至6.6折,浙江省外的ETC通行费在2019年8月1日前直接打6.6折,8月1日后与浙江省内返现规则一致。

如何办理宁波银行ETC,也是车主关心的问题。宁波银行信用卡中心人士表示,宁波银行网点多,车

主可选择到就近网点办理,也可以联系业务人员上门服务。办理ETC业务需要绑定宁波银行信用卡,办理起来方便快捷,客户“最多跑一次”甚至“足不出户”就可以办理。

原来,在金融管理部门指导和浙江省公路局大力支持下,宁波银行不断优化线上办理流程,在“最多跑一次”基础上,实现办理ETC业务“零跑动”,客户在家中就可以享受全流程服务。

宁波银行办理ETC业务的设备先进,可以做到线上签约,现场安装。宁波银行创新设计开发微信线上代扣签约,同时采购了浙江省公路局最新研发的ETC线上办理移动Pad,实现移动办理ETC开户、新增车辆以及设备安装激活等流程。

近期,宁波银行针对ETC用户还推出了“1元洗车”“1元停车”“1元购礼”活动,关注“宁波银行信用卡”微信号(微信号:nbcbbcc)可了解活动详情。

链接:宁波银行ETC业务问答
问:ETC通行费6.6折优惠,原来的老客户可以享受吗?
答:可以,2019年7月15日至12月31日期间,新老客户都可以享

受,每月最高优惠50元。

问:6.6折优惠,是直接过闸机时扣除吗?

答:优惠金额次月返充到ETC客户绑定的宁波银行信用卡内。

问:全国都是6.6折优惠吗?

答:是的,浙江省内通行是在9.5折基础上补贴至6.6折;如果在浙江省外,通行费在8月1日前直接打6.6折,8月1日后与浙江省返现规则一致。

问:能不能用宁波银行借记卡办理ETC业务?

答:在宁波银行办理ETC业务,需要绑定信用卡,不能绑定借记卡。

问:一张信用卡是不是最多可以绑定三台ETC设备?

答:一张信用卡绑定的ETC设备数量没有限制。

杭州银行宁波分行 开展主题教育全员学习活动

为全面抓实“不忘初心、牢记使命”主题教育学习,让全行党员干部在思想上更深一层,推动工作上更进一步,精准把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”这一总要求,杭州银行宁波分行党委近日组织开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育全员学习活动,共311名员工参加了此次学习。

据了解,杭州银行宁波分行的此次学习活动从学习、巩固两方面推进。各党支部书记切实履行第一责任人职责,认真组织员工学原

文、读原著、悟原理,围绕主题教育应知应会内容,带头学习研讨《不忘初心、牢记使命主题教育学习手册》,指导党员干部做到学思用贯通、知行信统一,并营造了主题教育学习的浓厚氛围。同时,为进一步巩固教育成果,检验学习成效,主题教育结束后,分行党委统一安排了“不忘初心、牢记使命”主题教育应知应会测试,通过全行员工线上答题的形式,进一步提高员工参与度,抓实教育学习。(王颖)